

经开区领导对辖区河道进行巡查

开展河湖清洁工作,实现“河畅水清、人水和谐”

本报讯 6月18日,经开区副总局长、党工委委员、工会主席王宏伟到祥云办事处花马沟开展河道巡查活动。

王宏伟实地察看了祥云办事处花马沟河段,听取了祥云办事处主要负责人对花马沟河段在暗访中发现问题处理情况的汇报。王宏伟对祥云办事处整治花马

沟河段在暗访中发现问题的整改工作给予肯定,他要求,办事处要做好河道两侧的日常保洁维护工作,对暗访时出现的问题要逐个整改,根据各自辖区河道实际,适时开展河湖清洁行动,及时清理河道两侧的杂草、垃圾,恢复河道整洁。同时,要积极开展河长巡河工作,办事处级河长、

村级河长及巡河员要严格按照区河湖库巡查制度规定,落实开展好巡河工作。“河道的整洁来之不易,整治环境要更加珍惜,巡河员要落实巡河工作,做到早发现、早治理,实现‘河畅水清、人水和谐’。”王宏伟说。

记者 王赛华

区房管局

开展房地产市场专项检查

本报讯 为进一步加强房地产市场管理,严厉打击违法违规预(销)售房行为,近日,经开区房管局组织人员对辖区房地产开发项目进行专项检查,有力促进了经开区房地产市场持续健康有序发展。下一步,区房管局将加强日常监管,让房地产市场秩序专项整治活动常态化、制度化、规范化,切实维护好全区房地产市场秩序,促进房地产市场持续健康稳定发展。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

京航办事处

开展禁烟控烟宣传活动

本报讯 6月18日上午,京航办事处组织开展机关内部禁烟控烟活动。为确保禁烟控烟活动取得良好的效果,本着自愿原则,机关干部自觉上报烟龄、戒烟期限等信息,由文明办统一汇总表格台账,定期督促,确保每一个吸烟成员少吸、不吸、按期戒烟。同时,办事处在单位醒目位置设置“禁止吸烟”温馨提示牌,利用LED屏幕播放禁烟标语,营造良好的控烟氛围。此次活动的开展,大大增强了机关吸烟人员对吸烟危害的认识,引导大家自觉拒吸第一支烟,远离烟草,营造无烟的环境,创建文明和谐单位。

记者 柴琳琳 通讯员 燕维特

有温度的基层服务更贴心

九龙办事处便民服务中心:
打造优秀机关服务品牌,争创文明窗口

本报讯 “没想到现在来办事这么方便,跑一次就办了所有的事。”居民陈先生感叹道。近期,九龙办事处便民服务中心就社保业务办理、综合业务办理组织开展3次培训,要求综合窗口工作人员做到“一专多能”“一岗多能”,做到医保、人口计生、民政、劳动保障、就业等多方面服务事项均能在大厅办理,真正做到“进一扇门,办所有事”。

业务放下去了,监督也不能松懈,九龙办事处一直以群众诉求为导向,多种

方法畅通民意表达渠道。开展即时评价,即时统计工作人员服务满意率,对存在的问题要求限期整改。大厅还设置投诉意见本,及时广泛听取群众意见和接受群众监督。另外,开展问卷调查,针对办事群众开展了工作人员服务态度、业务技能、遵规守纪与意见建议等民意测评内容,随机征集办事人员意见,收集到各方意见建议10余条,并对群众提出的意见全部落实整改到位。

同时,实行跟踪回访制,中心工作

人员每季度随机抽取办件,进行电话回访,对回访反馈信息,及时进行梳理,厘清问题性质。对回访中出现的普遍或反复发生的问题,采取与工作人员座谈的方式进行沟通,从根本上找原因,充分体现为民服务的决心、为民排忧解难的诚心、为民排忧的真心,打造优秀机关服务品牌,锻造干部队伍精品,争创文明窗口。

记者 王赛华
通讯员 周曼荻

经开区食药监局:
加大对辖区餐饮单位、学校餐厅的快检力度

本报讯 6月12日~13日,经开区食药监局快检车“开进”八大街、二大街机关食堂,开展食品快速检测工作,对当天机关食堂所备的米面油、蔬菜、豆制品、食用油、畜肉、鸡蛋、腌菜、餐具等进行了

快速检测,排查食品安全隐患。当天,重点检测了农残、二氧化硫、吊白块、大米新鲜度、硼砂、酸价、过氧化值、甲醛、亚硝酸盐等项目,共完成快检56批次全部合格,并进行了现场公示。

下一步,经开区食药监局将进一步加大对辖区餐饮单位、企事业单位食堂、学校餐厅的快检力度,发挥好快速检测的风险筛查作用,切实保障辖区群众饮食安全。

记者 柴琳琳 通讯员 朱晨华

明湖办事处亚太社区:服务零距离,贴心送温暖



本报讯 为进一步深化“为民服务零距离”理念,探索建立服务居民的新模式,6月18日,明湖办事处亚太社区联合“有关家快修”的志愿者开展“服务零距离贴心送温暖”便民利民志愿服务活动,为社区居民免费提供贴心优质服务。活动中,志愿者为居民提供免费换窗纱、换灯泡、维修水管、修补墙体、磨刀、修理小家电、检测电器等服务项目。志愿者用心地

为每一户居民换上干净的窗纱,用专业的技术对故障电器进行检测维修,并向居民宣传家电使用及保养知识。

此次活动以便民利民服务为宗旨,帮助居民解决一些生活中的实际问题,拉近了社区和居民之间的距离,使居民充分感受到了社会大家庭的温暖和关爱。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

钱包失而复得

多亏郑州公交细心车长



本报讯 “谢谢、谢谢……真是太感谢车长王师傅了!不然家都回不去了。”在郑州公交四公司86路调度室里,失主魏先生拿着失而复得的钱包激动地说。6月18日16时,86路车长王可跑完一趟车回到场站打扫卫生时,在车厢座椅缝隙捡到一个钱包,并及时交给了当班调度员。两人打开钱包,发现里面有750元现金、身份证、多张银行卡等。这时调度员突然想起来,半小时之前来过一个小伙子找钱包并留了电话。调度员拿起身份证一看就是他,赶紧打电话给魏先生来认领。不多时,小伙子慌张地赶到86路调度室,就出现了开头的一幕。魏先生介绍,他今年刚从学校毕业,放假了打算回老家,到了车站才发现钱包不见了,因为坐车需要身份证,当时就傻眼了。“以为被小偷顺走了,也就没抱太大希望,没想到是咱拾金不昧的车长王可师傅捡到了,不然家都回不去了。”

记者 王赛华 通讯员 王鹏磊 文/图

九龙办事处:重组文艺队伍丰富活跃群众文化生活

本报讯 为提升基层公共文化服务水平,丰富活跃基层文化生活,近期,九龙办事处创新思路,大胆探索,重组原有9支文艺队伍,大力培育文艺骨干,丰富文艺活动形式,在辖区内掀起“种文化”

“秀文化”新高潮。

九龙办事处以“因地制宜、整合提升、规范服务”为原则,通过重组、扩充让更多喜欢文艺、热爱文艺的群众参与其中,不断壮大文艺队伍。辖区7个村通过挖掘自身地方文化资源、文艺队伍规模、文艺特长、能力水平塑造特色“一村一品”。同时,建立人才培养计划,安排文艺骨干对辖区文艺队伍有针对性地进行业务指导,向社会组织、社会培训机构

招募公益老师指导。建立健全长效机制,确保文艺人才培养工作落到实处。另外,8个党群服务中心为村文艺团队提供必要的场地和设备支持。各村通过组织广场舞、瑜伽、盘鼓、舞狮队等多种文艺形式比赛丰富百姓文化生活,搭建各村互相间文化交流平台,通过文艺队伍、文化活动提升辖区居民生活幸福指数。

记者 柴琳琳 通讯员 王楠

